

VAS VN NÉPE

Ma: 1981. július 4.
Szombat.
A Nap két 4 óra 52 perc-
kor, nyugszik 20 óra 44 perc-
kor.
A Hold két 7 óra 44 perc-
kor, nyugszik 22 óra 48 perc-
kor.
Névnep: Ulrik.

Sokfelé eső, zápor

Eleinte változóan, később erősen felhős idő. Sokfelé eső, zápor, többfelé zivatar, egy-két helyen jégeső. Több helyen megerősödő déli, délnyugati, helyenként viharossá fokozódó szél. Legmagasabb nappali hőmérséklet általában 21–26 fok között.

A gabonabetakarítás előkészületeiről tanácskoztak Sárváron

Fél év fordulóján vagyunk, s jó hagyomány a megyében, hogy a vezető testületek ilyenkor összegezik az eltelt időszak eredményeit, s előretételekkel az új feladatokra. Hasonló összegezés volt tegnap a Sárvári Állami Gazdaságban, ahol megyei párt- és tanácsi vezetők, a gabonabetakarításban érdekelt vállalatok vezetői adtak számot a megye mezőgazdaságának az elmúlt hat hónap eredményeiről, és összegezték az aratásra, a gabonaátvitelre való felkészülést. A beszámolókat meghallgatta dr. Kovács Imre, mezőgazdasági és élelmiszerügyi miniszterhelyettes is.

Dr. Németh Miklós, a megyei tanács mezőgazdasági és élelmiszerügyi osztályának vezetője vázolta az eddig végzett munkát. Hangoztatta: a termelő üzemek — a javuló munkaszervezés következményeként — kellő időben utolérték magukat a tennivalókban. Pedig a múlt évről elég sok elmunkálatlan terület maradt tavaszra. A tavaszi vetésű növények fejlettségi állapota jó, betaka-

rult a széna, learatták a borbort, most a repce, s az őszi árpa betakarítása van soron. Az üzemek és a vállalatok mind műszakilag, mind szervezésben kellően felkészültek a gabonabetakarításra, aminek szezonja a jövő héten kezdődhet az érestől függően.

Javultak a gabonaátvitel raktározási, műszaki feltételei, így mind a gazdaságok, mind az irányító testületek joggal remélik: a tavalyihoz hasonló vagy még gördülékenyebb lesz az átvétel, amit az utóbbi években megszoktak a vállalatok.

A miniszterhelyettes előrelátónak, szervezettnek, így megnyugtatónak találta a gabonabetakarításra való felkészülést. A többi között javasolta: az arra alkalmas területekbe minél több másodnövényt vessenek a termelő üzemek, amire az állattenyésztésben szükség is lesz. Felhívta a figyelmet az ésszerű energiatakarékosságra, majd szervezeti kérdésekről tájékoztatta a jelenlevőket.

—U—

Szorosabb együttműködés — Újszerű feladatok Kereskedők és irányítók tanácskozása

A megyei kereskedelmi vállalatok, áfészek vezetői, párt-, valamint szakszervezeti titkárai — mintegy száz ember — tanácskoztak a héten Szombathelyen. Fontos témák szerepeltek a napirenden, amik segítik az érdekelt kereskedelmi és irányító szervezetek között a jövőben még összehangoltabb munka szükséges.

Elsőként a félév áruellátási helyzetéről esett szó e helyzet az időnkénti gondok ellenére is jónak mondható. Megtárgyalták a szerződéses

üzemeltetési üzletek, egységek helyzetét, vitára bocsátották a tapasztalatokat. A cél itt, hogy még tovább finomítsák, tökéletesítsék ezen új formát. Súlyának megfelelően beszéltek az ötnapos munkahét várható hatásairól — ez elsősorban a bolti nyitvatartásban okoz majd változásokat, rugalmasságra ösztönöz. Végetzetül a gyerek és diákétkeztetés helyzete, a további feladatok meghatározása volt a téma.

Orvosi ügyelet

— **Ügyeletes körzeti orvos Szombathely város felélt lakossága részére** ma déli 12 órától hétfő reggel 8 óráig, valamint Nemesbóda, Söpte, Torony, Vép községi közös tanácsok, és Nára, Táplánszentkereszt községi tanácsok közigazgatási területének lakossága részére ma déli 12 órától hétfő reggel 7 óráig Szombathelyen a Wesselényi u. 4. szám alatti körzeti orvosi ügyeleti rendelésben. Telefon: 11-100. **Ügyeletes körzeti gyermekorvos Szombathely város gyermeklakossága részére** Szombathelyen a Wesselényi u. 4. szám alatti körzeti gyermekorvosi ügyeleti rendelésben. Telefon: 13-340.

— **Ügyeletes gyógyszerész Szombathelyen** a 67-es, Kőztársaság tér 9. szám alatt.

— **Ügyeletes orvos Kőszeg város, a kőszegszertdahelyi és lakóházai közös községi tanács-hoz tartozó községek részére** ma déli 12 órától hétfő reggel 7 óráig Kőszegen a Jurisics tér 5.

szám alatti körzeti gyermekorvosi rendelésben. Telefon: 148.

— **Ügyeletes orvos Sárváron** ma déli 12 órától hétfő reggel 7 óráig a körzeti orvosi rendelésben, Ady u. 2. Telefon: 175.

— **Ügyeletes orvos a körmen-di járás lakossága részére** ma déli 12 órától hétfő reggel 7 óráig Körmen-den a Munkácsy u. 1. szám alatti körzeti orvosi rendelésben, telefon: 143; **Szentgotthárdon** a Rákóczi u. 5. szám alatti körzeti orvosi rendelésben, telefon: 298.

— **Ügyeletes körzeti orvos Celldömölkön**, a város és a városi körzetekhez csatolt községek részére ma déli 12 órától hétfő reggel 7 óráig a körzeti orvosi rendelésben, Ady E. u. 1. Telefon: 253.

— **Ügyeletes állatorvos Szombathelyen, Kőszegen, valamint a szombathelyi járás községeiben** ma délután 2 órától hétfő reggel 8 óráig, dr. Nagy János, Szombathely, Szamuely u. 9. Telefon: 14-125.

KETTŐS TÁRLAT

Csonka Ernő és Simon János kiállítása az MMIK-ban



Tegnap délután Szombathelyen a Megyei Művelődési és Ifjúsági Központban két Vas megyei festőművész alkotásaiból nyitott kiállítás. A megnyitóra összegyűlt közönséget köszöntve és az alkotók munkásságát ismeretve **Pozsgai Zoltán**, a Vas Népe főszerkesztője nyitotta meg a tárlatot, amely szerves része az MMIK képzőművészeti programjának, a megyében alkotó művészeket bemutató kiállításorozatnak.

Pozsgai Zoltán megnyitójában elmondta, bármennyire is különbözik a két mű-

vész témaválasztása, színelvontása és technikája — Csonka Ernő akvarelleket, Simon János olajképeket állított ki —, mégis jól megférnek a képek a közös kiállításban. Különböző felfogások és irányzatok találkoznak itt. Csonka Ernő képei gyönyörködően nyugtatnak, megpihenünk festményei között. Érezhetjük valamennyi nap-szak, hónap fényeit, színeit, hőmérsékletét a vasi tájat élénkítő alkotásokon. Csonka Ernő szinte lesbe áll ecsetjével és éles szemmel észreveszi, megfesti azt, ami mellett a legtöbb ember el-

megy. Ő meglátja a táj megfesteni való szépségét. Simon János legtöbb képén is a táj dominál, de nála a táj, az ember, fa, a nádas leggyakrabban valami más is mint, amit első pillantásra látunk. Nem zárja szorosan körül a témáit, teret hagy a néző fantáziájának is, — mondott a többek között megnyitójában **Pozsgai Zoltán**.

A kétfestőművész tárlata július 25-ig tekinthető meg az MMIK második emeleti galériáján.

(np.)

Fotó: H. P.

Ötven éves a Szentgotthárdi kórház

Jubileumi ünnepséget tartottak csütörtökön délelőtt Szentgotthárdon az Általános Rehabilitációs Kórház — korábban Megyei Tüdőbeteg Gyógyintézet — fennállásának ötvenedik évfordulója alkalmából. Az ünnepségre több mint száz meghívott vendég jött el. Jelen volt többek között Csonka György, a megyei tanács elnökhelyettese, s az intézet egykori orvosa. A megnyitót után dr. Flamis László, a megyei tanács egészségügyi osztályának vezetője beszélt az orvosi rehabilitációról, az intézet jelenlegi és jövőbeni feladatairól. Dr. Székely Ernő igazgató főorvos az intézet fél évszázados múltját ismertette.

Megyénkben 1979-ig — az

intézet ekkor lett rehabilitációs központ — nem volt olyan kórház, mely vállalni tudta volna a mozgássérült, idült mozgásszervi, emésztőszervi, keringésszervi, idegrendszeri betegek utógondozását.

A felújítás kisebb munkák kivételével lezárult, s egy korszerű rehabilitációs központtal bővült az egészségügyi intézményhálózatunk. Három orvos, több mint nyolcvan alkalmazott dolgozik a kétszintes kórházban, ahol 4–6 ágyas kórtermek, társalgók, jól felszerelt gyógytorna-termek, laboratórium, négy fülkés fizioterápiás áll az utókezeltek rendelkezésére.

S. J.

Egy év négy hónap a gázolónak

A napokban mostani ügyünkhöz sok részletében hasonló gázolásról számoltunk be. Akkor is, ezúttal is fiatal, munkából hazatérő autószerelő ütött el gyalogost a kijelölt átkelőhelyen. Sajnos, a durva szabályszegés következménye is ugyanaz volt mindkét esetben.

Április negyedikén munkahelyén, a vépi szakmunkásképző műhelyében javította ismerőse gépkocsiját a 25 éves Huszár Gyula szombathelyi lakos. A megyeszékhelyen a Petőfi, majd a Rohonci úton söpört hetven kilométer körüli sebességgel. Este volt, működtek az utcai lámpák, s a gépkocsi tempótott világította is. Ekkora fénynél kétszáz méterről észre kellett volna vennie, hogy a Haladás-pályánál egy idős

asszony megy át a zebrán. Huszár későn fékezett, nyolc méteresnél hosszabb volt a fékútja. Áldozata a helyszínen meghalt. A gépkocsivezető felelősségét növeli, hogy a gyalogos már tíz méternél többet megtett az úttesten, mire az autó odaért!

A járásbírósg egy év és négy havi fogházra ítélte, a járművezetéstől három évre eltiltotta. A vádlott mellett szólnak kedvező személyi körülményei, s az, hogy mint hivatásos sofőr, eddig 150 ezer kilométert vezetett baleset nélkül. Azonban kirívóan megszegte a KRESZ-t, s az utóbbi időben elszaporodtak az ilyen jellegű, súlyos kimenetelű balesetek megyénkben. Ezért az ítéletet a megyei bíróság helybenhagyta.

Fejlesztették a gázcserelepeket

Mint ismeretes a megyében Szombathelyen, Répcelakon és Uraújfalu község egy részében vezetékcserelepe-ellátás van. Ezekkel együtt pedig a megye 221 településén igény jelentkezik propánbután gáz felhasználására. A palackokat a Gázgyártó és Szolgáltató Vállalat, a Vas megyei Ipari Kereskedelmi Vállalat és az áfészek hozzák forgalomba.

A megye tíz fogyasztási szövetkezete közül nyolc foglalkozik gázértékesítéssel. Az áfészek az utóbbi időben fejlesztették a gázcserelepeket és jelenleg 15 nagy telep és 40 minitelep üzemeltetnek. Ezenkívül csoportos átvételi helyeken és háhozszállítással elégtik ki a lakosság igényeit. A szövetkezetek tavaly 73 ezer gázpalackot juttattak el a családoknak és így segítették a főzési és sütési gondok enyhítését.

F. L.

HÍREK

Fogadóóra

HÉTFŐN

Gergely Miklós, a sárvári járási hivatal elnöke délelőtt 8-tól 12 óráig a járási hivatal titkárságán fogadóórát tart.

— **Kitüntető serleg.** Az OKISZ a szombathelyi Lakmetall Ipari Szövetkezetet a Kiváló Áruk Fórumán tanúsított több évi jó szerepléséért külön kitüntető serleggel jutalmazta. A szombathelyin kívül az országban még egy szövetkezet kapta meg ezt a kitüntetést.

— **Országos dalostalálkózón** — Szolnok megyében — képviselte Vas megyét a sárvári szövetkezetek ikervári női kara. Előzőleg Tamásiban — a területi bemutatón — arattak sikert és a többszólamú népdalfeldolgozások szép és tiszta hangzású megszólaltatásáért kaptak meghívást az országos sereg-szemlére.

— **A szennyvízerítő medencébe esett és megfulladt** Takács Hajnalka hároméves kisgyerek, szombathelyi családi házuk udvarán. A vizsgálat eddigi adatai szerint a derítő fedele eddig még tisztázatlan körülmények között elmozdult a helyéről. A rendőrség a felelősség megállapítására vizsgálatot indított.

— **Jogi tanácsadás.** A munkaképesség változásával kapcsolatos rendelkezésekről tartanak jogi tanácsadást hétfőn fél óttól a sárvári városi tanács ügyfélszolgálati irodájában.

— **Népművészeti kiállítás.** Ma nyílik az V. Országos Népművészeti Kiállítás Nyíregyházán. A bemutató gazdag anyag képviseli a vasi alkotókat.

— **Hatodik helyezést értek el** a szombathelyi víziúttörők a nemrégiben Kiskunlacházán megrendezett országos versenyen. A Háman Kató utcai általános iskola diákjait Hetényi Mihály készítette fel.

— **A nyugdíjazás feltételeivel** és a nyugdíj igénylésének módjaival kapcsolatos jogi kérdésekről ingyenes jogi tanácsadást tartanak Celldömölkön, hétfőn délután 4-től fél 6 óráig a városi tanács vb-termében.

— **Hortobágyi nemzetközi lovasnapok.** Tegnap délelőtt a felújított és korszerűsített máti pályán megkezdődtek a 17. hortobágyi nemzetközi lovasnapok eseményei. A három nap alatt több mint 200 ló áll rajthoz. Pénteken területi díjugratással és a tenyészkanócsk bírálatával kezdődött a háromnapos lovasparádé. A legkiválóbb magyar lovasok mellett osztrák, szlovák, lengyel, román és NSZK-beli versenyzők is rajthoz állnak. A három nap alatt mintegy 50 ezer látogatót várnak a pusztára. A versenyek mellett színes folklór-műsorban is gyönyörködhetnek a résztvevők.

LOTTÓ

A Sportfogadási és Lottó Igazgatóság közlése szerint a Bócsben megtartott 27. heti lottósorsoláson a következő számokat húzták ki:

8, 35, 38, 44, 50

Az oldalt összeállította:
KOZMA GÁBOR